
20/05/2014 SALI  22.YARIŞ GÜNÜ RAPORUAnkara

ÇIKIŞ NEDENİAt AdıAT NOKOSU NO

ÇIKAN ATLAR :

 8  4 FAST BLACK KOLİK

JOKEY DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı KOŞMAYAN JOKEY ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN JOKEYİ

ANTRENÖR DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı ATIN ANTRENÖRÜ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN ANTRENÖRÜ

SEYİS DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı ATIN SEYİSİ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN SEYİSİ



7 Numarada kayıtlı MAGNIFICA PRESENZA isimli ata binen Gökhan YILMAZ son düzlükte kulvar değişikliği yapmasından dolayı 

Komiserler Kuruluna ifadeye çağrılmış ve 6132 sayılı Kanuna dayanılarak çıkarılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesi birinci 

fıkrası a ve b/1 bentleri ve ikinci fıkrası gereğince İHTAR ve 537 TL para cezası verilmiştir.

KOŞU NO:  1

1 Numarada kayıtlı BIG FATHER isimli ata binen Hakan YILDIZ son düzlükte kulvar değişikliği yapmasından dolayı Komiserler 

Kuruluna çağrılarak sözlü olarak uyarılmıştır.

KOŞU NO:  3

7 Numarada kayıtlı AHPAR isimli atın antrenörü Ferdi GEYİK koşuya protesto çekmiştir. Komiserler Kurulumuzca yapılan inceleme 

sonucunda koşuyu protesto eden 7 Numarada kayıtlı AHPAR isimli ata derece değişikliğini gerektirecek bir engel oluşmadığından 

protestonun reddine oy birliği ile karar verilmiştir.

12 Numarada kayıtlı ARAPKIR isimli ata binen Deniz YILDIZ son düzlükte yanındaki ata yaklaşmasından dolayı Komiserler 

Kuruluna çağrılarak sözlü olarak uyarılmıştır.

KOŞU NO:  4

2 Numarada kayıtlı BİTİRİMKARINCA isimli ata binen Uğur POLAT 1800 metre civarı dıştan içe doğru kulvar değişikliği 

yapmasından dolayı Komiserler Kuruluna ifadeye çağrılmış ve 6132 sayılı Kanuna dayanılarak çıkarılan At Yarışları Yönetmeliğinin 

117. maddesi birinci fıkrası a ve b/1 bentleri gereğince İHTAR ve 268 TL para cezası verilmiştir.

KOŞU NO:  6

10 Numarada kayıtlı SERVANAĞA isimli ata binen Uğur TEMUR yarış usul ve nizamlarına aykırı hareket etmesinden dolayı 

Komiserler Kuruluna ifadeye çağrılmış ve 6132 sayılı Kanuna dayanılarak çıkarılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesi birinci 

fıkrası a ve b/1 bentleri gereğince İHTAR ve 268 TL para cezası verilmiştir.

KOŞU NO:  7

Komiserler Kurulu Başkanı

M.CİHAT  ÖZTÜRK

75. Yıl Hipodromu


